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1)

a) f é prolongédvel por continuidade ao ponto 0 <=

. _ . . o _ . k
<:>x1;n(1]7f(x) 711;n(1)+f(z) <:>zlir}(1)7( z(2+)) man%Hlog (—2+m2> =
—0=lgt)«=t=1=k=2.

b) Sendo F o prolongamento por continuidade de f ao ponto 0 , tem-se:

log(ﬁ), x>0
F(z) = 0, =0
—x(2+z), <0

Determinemos o contradominio de F', CDp .
Ora,

w6]0,+oo[:>0<ﬁ<1:>F(x):log(ﬁ) €]—00,0[

lim F(z)= lim log (ﬁi?) =logl=0,

r—0t r—0t
lim F(x)= lim lo (i) = lim logy = —o0 .
T—+00 ( ) z—+00 s+ lim 2 =0+ y—0*t Y

z—too2+a2

Logo, pelo Teorema de Bolzano:

F assume todos os valores do intervalo |]—oc, 0] , quando z € ]0, +o0] .
F()=0.

Por outro lado,

—z2(242)=0<2z=-2Vz=0,

F(FH)=F()=12-1)=1,
lim F(z)= lim (-z(2+z))= lim (—2? —2z) = -0 .

Logo, pelo Teorema de Bolzano:

F assume todos os valores do intervalo |—o0, 1] , quando z € |—00,0] .
Sendo assim,

CDp =]—00,1]U {0} U]—00,0[ = |—00,1] .



2)
(@) frla)= () = (=b) = ataemd
a T)=\11z) = \1:z ) = (1+2)? -
1
2

1 -1 1 1% 1
_ sz 2(l4x)—x2 sz 24532 -2
(1+=)* - (1+2)? T (+a)?

.2 ! 2 a2 2
(b) f'(z)= (esm x) = (sin? z)/esm T = (2sinzcosz) ™ ¥ = (sin 2x) eS7 .

log(1—cos x)
3) lim (1—cosz)” = lim e*lo8(1=c0s2) — Jim ¢ =
r—0 z—0 r—0
Ora,
lim = lim === =
z—0 T Regra de Cauchy z—0 — 32

sin

log(1—cos z)
08l T CosF)

2 : 2
— — lim Z sinz _ — lim 2zsinz+a”cosz _
z—pl—cosz Regra de Cauchy z—0 s
. . -2 37 . . " -
:—(thm)—(hmM):—(hm2m)—(hm%>:
x—0 x—s0 SIBT x—0 z—0

:_0_00(1)50:0.

Logo,
log(1—cos x)
. 1 . y 0
lim e x = lime¥Yy=¢e"=1.
z—0 y—
: 1
4) Sejae =3 .
Entao,

Jdai,a0 € A:infA<a; <infA+eAsupA —e<ay <supd.

Sendo assim, para tais a1,as € A , tem-se:

supA —ec—(infA+¢e) <ay—a; <supA—inf A <
< supA—infA—2c<ay—a; <supA—infA <—
= 2-2<a—a1 <2<=1<ay—a; <2.



